

Nord Stream 2 nabízí Německu rande s osudem

 zvedavec.news/komentare/2022/10/9351-nord-stream-2-nabizi-nemecku-rande-s-osudem.htm

Sága kolem Nord Stream 2 přináší další překvapení

Pepe Escobar

8.10.2022 Komentáře Témata: Evropská unie, Energetika, NATO, Německo 1052 slov

Začalo to tím, že Gazprom prozradil, že vedení B NS2 je neporušené; nejenže uniklo potrubnímu teroru, ale „potenciálně“ může být použito k okamžitému čerpání plynu do Německa.

To opět potvrzuje, že NS2 je inženýrský zázrak. Vlastně celý systém: trubky jsou tak pevné, že nebyly zlomeny, ale pouze proraženy.

Ruský vicepremiér Alexandr Novak na to navázal s výhradou: obnova celého systému, včetně NS, je možná, ale „vyžaduje čas a odpovídající finanční prostředky“. V pořadí ruských priorit je však nejprve třeba přesvědčivě identifikovat pachatele.

Zdroje v Moskvě potvrdily hodnocení společnosti Gazprom ohledně NS2. Informovat o tom musela dokonce i agentura Bloomberg.

Následně ve Vídni na zasedání Opec+ Novak poznamenal, že Ruská federace je „připravena dodávat plyn druhou linkou Severního proudu 2. V případě potřeby je to možné“.

Takže víme, že je to možné. „Nutné“ bude záviset na politickém rozhodnutí Německa.

Novak také vyjádřil ostré znechucení, že Rusko ani provozovatelé Nord Streamu nesmějí vyšetřovat plynovodní teror. Rusko trvá na tom, že bez jeho účasti bude vyšetřování chybné.

Ať už byl modus operandi potrubního teroru jakýkoli, jeho součástí byla nekompetentnost. Na trase B plynovodu NS2 nebyly umístěny ani odpáleny žádné výbušné náložky.

To znamená, jak řekl Novak, že je prakticky připraven k provozu. Linka B je schopna přečerpávat 27,5 miliardy metrů krychlových plynu ročně, což je shodou okolností polovina celkové kapacity NS.

Kvůli nekonečné sáze (*3.pád podst.jména sága. Poznámka editora*) s turbínami se kapacita NS snížila na 20 %, než byla zcela zastavena. Důležité je, že linka B NS2 by stále přečerpávala 2,75násobek kapacity nedávno otevřeného plynovodu Baltic Pipe z Norska do Polska přes Dánsko. Z čehož Polsko v podstatě profituje, na rozdíl od NS2 obsluhující několik zákazníků v EU.

NATO vyšetřuje NATO

V racionálním světě by Berlín seškrtnal hromadu ruských sankcí a okamžitě nařídil zahájení provozu věčně odkládaného NS2, což by zaručeně alespoň zmírnilo probíhající proces deenergetizace, deindustrializace a hluboké socioekonomické krize, kterou na Německo uvalují obvyklí podezřelí.

Kolektivní Západ však zůstává v zajetí geopolitických psychopatů vedených iracionalitou. Takže k tomu pravděpodobně nedojde.

Začněme tím, že „vyšetřování“ toho, jak k potrubnímu teroru došlo, vypadá jako Franz Kafka přepsaný NATO.

Provozovatelé plynovodů NS a NS2 – Nord Stream AG a Nord Stream 2 AG se sídlem ve Švýcarsku – se nemohou dostat na místo činu kvůli obstrukcím a absurdním omezením Dánů a Švédů. Provozovatelé potřebují ne méně než 20 pracovních dnů na získání „povolení“ k provedení vlastní inspekce.

Kodaňská policie se zabývá místem činu v blízkosti dánské výlučné ekonomické zóny (EEZ), souběžně se švédskou pobřežní stráží v okolí švédské EEZ.

Pokud vám to připadá jako jeden z těch skandinávských noirových seriálů, které jsou populární na Netflixu, je to proto, že to tak je. S jedním zásadním zvratem: vyšetřuje se v něm NATO – Švédsko se chystá vstoupit do NATO -, přičemž Rusové sem nesmí. Všechny špičkové pracovní hypotézy o Pipeline Terror ukazují na špinavou operaci uvnitř NATO namířenou proti členovi NATO Německu.

Jakékoli znepokojivé důkazy ukazující na aktéry NATO tak mohou během těchto dlouhých dvaceti dnů nutných k vydání „povolení“ pohodlně „zmizet“ nebo být zmanipulovány.

Podle zprávy společnosti Yakov & Partners, bývalé divize McKinsey v Rusku, se důsledky energetické války, kterou USA vedou proti Rusku, budou nadále hromadit a budou EU stát až 1,6 bilionu eur.

Vzhledem k tomu, že EU je bez NS2 a ceny energie na spotovém trhu neustále rostou, může HDP EU klesnout až o 11,5 % (1,7 bilionu eur) a přibližně 16 milionů lidí se ocitne v nezaměstnanosti.

Skladování plynu v EU na současné vysoké úrovni (90 %) neznamena dostatek plynu na zimu. Celkové zásoby plynu dosahují přibližně 90 dnů poptávky. Při současném tempu, kdy plyn proudí jen po troškách, by EU mohla být snadno bez plynu už v březnu nebo dokonce dříve.

To znamená, že EU bude muset celkově snížit spotřebu plynu nejméně o 20 %. A nikdy nezapomeňte, že dovážený norský nebo americký plyn je násobně dražší než ruský plyn s pevnou smlouvou.

Návrat Morgenthauova plánu

Sankční demence však nikdy nekončí. Podle amerického ministerstva financí se G7 ve třech následujících fázích zaměří na ruskou surovou ropu a naftu. Stále trvají na omezení cen ropy – což Rusko ani několik odběratelů z globálního Jihu nehodlá dodržovat.

Velký obraz zůstává stejný. Potrubní teror byl zoufalý gambit, který měl Německu znemožnit uzavření dohody s Ruskem o výjimce ze sankcí pro Nord Stream.

Probíhalo tajné vyjednávání. Je poučné si uvědomit, že všechny předchozí akce Berlína a Moskvy, které zdržovaly a omezovaly tok plynu, byly prováděny proto, aby Říše nesplnila svou hrozbu zničení NS2.

Pak se Impérium rozhodlo.

Z pohledu Moskvy to na velké šachovnici nic nemění. Kreml přinutil Washington k zoufalému kroku; Washington odmítá přiznat největší zahraničněpolitický debakl od dob Vietnamu; Rusové mezitím nadále sledují cíle speciální vojenské operace (SMO), která se chystá metastázovat v protiteroristickou operaci (CTO).

V současné době se Moskvy nedotýkají vzájemně propojené krize v oblasti energetiky, paliv a zdrojů spojené s obrovským narušením celosvětového dodavatelského řetězce.

Rusové jsou v podstatě nechápavými diváky, kteří sledují zpomalení průmyslové výroby v eurozóně spojené s odlivem kapitálu, růstem inflace a chystanými sociálními protesty.

Od nynějška až do zasedání G20 příští měsíc na Bali existuje nebezpečný prostor pro další iracionální akce Impéria. Poté nás čeká úplně jiná hra, a to nejen na ukrajinských bojištích, ale hlavně v celé v nesnázích se zmítající EU.

Morgenthauův plán po druhé světové válce byl vytvořen s cílem doslova vyhladovět Německo zničením uhelných dolů v Porúří. Nápadně se podobá Straussovu plánu amerických neokonzervativních psychopatů odříznout Německo od ruského zemního plynu bombardováním NS a NS2.

První Morgenthauův plán by vedl k deindustrializaci Německa. Podle bodu 3 mělo být celé Porúří „nejen zbaveno veškerého... stávajícího průmyslu, ale mělo být oslabeno a kontrolováno tak, aby se v dohledné době nemohlo stát průmyslovou oblastí“.

Podle Henryho Stimsona, amerického ministra války, by konec Německa jako průmyslového státu způsobil masivní a trvalou nezaměstnanost 30 milionů lidí. Morgenthau reagoval tím, že přebytečné obyvatelstvo by mohlo být vystěhováno do severní Afriky.

Americké zpravodajské služby si byly velmi dobře vědomy sblížení mezi Berlínem a Moskvou. Úder na NS a NS2 byl charakteristickým gambitem Morgenthauova plánu v remixu Straussova a neokonzervativního komba.

Ale dokud Wagnerova dáma nezazpívá, není konec. Není třeba Gotterdammerung: Německo má možná nakonec svůj osud ve svých rukou. Stačí otočit kohoutkem NS2.



Nord Stream 2 offers Germany a date with destiny vyšel 6.10.2022 na presstv.ir. Překlad v ceně 441 Kč Zvědavec.